
第156回　日商簿記　ズバリ！１級的中  完全予想模試  正誤表（2020年7月26日　刊行）

弊社の書籍をご利用いただき、有難うございます。
上記の書籍について、以下の通り、誤りが判明致しました。
ご迷惑をおかけして申し訳ございませんが訂正のうえ、ご利用ください。
なお、弊社HP【「ネットスクール」検索→「読者の方へ」】にて訂正資料等の最新情報を閲覧・ﾀﾞｳﾝﾛｰﾄﾞできますので、ご利用下さいますようお願いいたします。

2020.9.18

予　想 備　考

ウラ予想 会計学 2020.9.18

2020.9.18

2020.10.21　第１問　問題文　資料６ 最終行 月初製品原価　　180,000　　127,800 月末製品原価　　180,000　　127,800

第３予想 工業簿記

１５，２４４，８００円 １５，９５５，２００円

2020.8.24

該当箇所 誤 正

 解答・解説 27ページ
 　第２問 問２解答 完成品原価

 解答・解説 27ページ
 　最終行

１９，０５６円 １９，９４４円

 解答・解説 25ページ
 　右上のボックスのタイトル

原料Ａ 原料Ｂ

　第３問　問題文　資料３　下から２行目 欠損金控除後課税所得　×６年度　△2,500　　×7年度　△5,000 欠損金控除後課税所得　×６年度　2,500　　×7年度　5,000

　第１問　問題文　問５ 最終行 －68 Ｘ ＋ 42Ｙ ・・・ －68 Ｘ － 42Ｙ ・・・

第１予想 工業簿記

ISBN978-4-7810-4128-5　C1034　\2000E

１５，２４４，８００円 １５，９５５，２００円

 解答・解説 26ページ Ｓｔｅｐ４
 　原料Ｂのボックスの下

消費価格差異：（＠90円 (Ａの… 消費価格差異：（＠90円 (Ｂの…

 解答・解説 28ページ　Ｓｔｅｐ２
 　１．完成品の標準原価

19,056円（原価標準）×800個＝15,244,800円 19,944円（原価標準）×800個＝15,955,200円

 解答・解説 28ページ　＜参考＞
 　仕掛品勘定　貸方 製品


